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ポイント
●コンテンツやアプリケーションの利用率は「情報検索」が8割弱。
「電子メール」「地図・ナビゲーション」も7割強が利用（資料3-1）。

●各音声検索サービスの認知は、全体的に前回と同程度（資料3-2）。
●各音声検索サービスの利用率は「Amazon Alexa」が増加傾向
（資料3-3）。

ユーティリティ系サービス

第1節
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77.077.0

74.174.1

70.770.7

66.966.9

56.556.5

55.655.6

48.048.0

44.344.3

31.531.5

22.822.8

22.022.0

9.89.8

7.07.0

4.84.8

3.33.3

2.92.9

0％ 30％10％ 20％ 40％ 50％ 70％60％ 80％ 90％

■ 利用率（利用している）

注1：携帯電話またはパソコン所有者が回答。
注2：「ホームセキュリティ」は外出時などに自宅の家電のスイッチや鍵の開け閉めなどを確

認できるサービス。
出典：2024年一般向けモバイル動向調査

情報検索情報検索

電子メール電子メール

地図・ナビゲーション地図・ナビゲーション

SNS更新／発信SNS更新／発信

動画／音楽視聴動画／音楽視聴

QRコード決済QRコード決済

商品注文／配達商品注文／配達

災害情報災害情報

アプリ／Webゲームアプリ／Webゲーム

電子書籍電子書籍

株、信託などの投資株、信託などの投資

健康アドバイス健康アドバイス

生成AI生成AI

仕事紹介仕事紹介

ホームセキュリティホームセキュリティ

（n=6,440）（n=6,440）安否確認安否確認

●携帯電話によるコンテンツ・アプリの利用率は「情報検索」が77.0％で最も高い。
●次いで、「電子メール」が74.1％、「地図・ナビゲーション」が70.7％。

携帯電話・パソコンによるコンテンツやアプリケーションの
利用状況（複数回答）

資料3-1
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30％
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注1：携帯電話所有者が回答。
注2：「Googleアシスタント」は2023年まで「Google音声検索」として聴取。
注3：「Amazon Alexa」は2019年より個別に調査開始。
出典：2015年-2024年一般向けモバイル動向調査

Apple Siri
docomo my daiz/しゃべってコンシェル

Googleアシスタント
Amazon Alexa

2015年
(n=2,420)

2016年
(n=2,541)

2017年
(n=2,556)

2018年
(n=5,085)

2020年
(n=6,362)

2019年
(n=6,136)

2022年
(n=6,587)

2021年
(n=8,249)

2024年
(n=6,305)

2023年
(n=6,423)

24.524.5

31.331.3

37.637.6 38.938.9

68.668.6
71.571.5 70.570.5

65.865.8
67.567.5

54.154.1

23.023.0
26.426.4

31.031.0 29.929.9

51.551.5

59.459.4
62.362.3

57.757.7 57.957.9

52.052.0

40.040.0

46.446.4
43.943.9 44.744.7

42.942.9

32.932.9
36.636.6

35.535.5 35.235.2

29.829.8

36.936.9

32.432.4 31.231.2

26.626.6

29.729.7

28.428.4

●各音声検索サービスの認知は、全体的に前回と同程度となった。
●「Googleアシスタント」の認知率が前回よりも13ポイント程度減少した。

音声認識機能の認知率の年次推移（複数回答）資料3-2
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0％

5％

10％

15％

25％

20％

注1：携帯電話所有者が回答。
注2：「Googleアシスタント」は2023年まで「Google音声検索」として聴取。
注3：「Amazon Alexa」は2019年より個別に調査開始。
出典：2015年-2024年一般向けモバイル動向調査

Apple Siri
docomo my daiz/しゃべってコンシェル

2015年
(n=2,420)

2016年
(n=2,541)

2017年
(n=2,556)

2018年
(n=5,085)

2020年
(n=6,362)

2019年
(n=6,136)

2022年
(n=6,587)

2021年
(n=8,249)

2024年
(n=6,305)

2023年
(n=6,423)

Googleアシスタント
Amazon Alexa

5.15.1

7.87.8

10.510.5

10.010.0

17.217.2

11.511.5

13.313.3

20.620.6

22.222.2

13.513.5

4.94.9

5.55.5

7.07.0
6.06.0

8.98.9

7.17.1
7.97.9

13.613.6
12.512.5

11.011.0

2.82.8

4.54.5

6.56.5 6.76.7
7.27.2

3.13.1 3.23.2 3.13.1

4.34.3

1.71.7 1.71.7

3.03.0 2.72.7 3.13.1
2.02.0

1.91.9

●「Googleアシスタント」は10ポイントほど低下。
●「Amazon Alexa」は増加傾向。

音声認識機能の利用率の年次推移（複数回答）資料3-3
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ポイント
●携帯電話・タブレットでのネットショッピングやオークションの

利用は年々増加傾向（資料3-4）。
●直近の1ヶ月にショッピングサイトで購入した品物の種類は、携

帯電話・タブレットでは「洋服類」、パソコンでは「健康食品、一般食
品」が多い（資料3-5）。

ネット購買

第2節
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0%
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20%
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40%
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70%
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90%

100％

携帯電話・タブレットのWebサイト・アプリでの購入

注1：携帯電話またはパソコン所有者が回答。
注2：「携帯電話・タブレットのWebサイト・アプリでの購入」は、2018年以前は携帯電話・

タブレットのアプリでの購入を含めず調査。
出典：2010年-2024年一般向けモバイル動向調査

パソコンのWebサイトでの購入

2010年 2011年 2012年 2013年 2014年 2015年 2016年 2017年 2018年 2019年 2020年 2021年 2022年 2023年 2024年

2010年 n=2,542、2011年 n=2,503、2012年 n=2,481、2013年 n=2,730、2014年 n=2,743、2015年 n=2,420、
2016年 n=2,541、2017年 n=2,556、2018年 n=5,085、2019年 n=6,136、2020年 n=6,362、2021年 n=8,249、
2022年 n=7,050、2023年 n=6,559、2024年 n=6,440

72.072.0
74.374.3

70.370.3
66.866.8

60.060.0 59.959.9

67.367.3

57.757.7

52.452.4

54.954.9

45.045.0 45.045.0

41.041.0 41.341.3 40.640.6

14.214.2 14.514.5
17.917.9 17.517.5

20.120.1
21.921.9

26.126.1

38.538.5

33.733.7

45.745.7
47.947.9

52.152.1

47.147.1

53.953.9 55.055.0

●「携帯電話・タブレットでの購入」は年々増加傾向に対し、「パソコンでの購入」
は2022年以降は横ばいの傾向。

ネットショッピングやオークション利用率の年次推移（複数回答）資料3-4
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0％ 50％ 100％ 0％ 50％ 100％

携帯電話・タブレット
（n=2,765） パソコン（n=1,920）

注1：各端末でネットショッピングを利用した方が回答。
注2：端末（縦軸）ごとに値の上位3つを太字にしている。
出典：2024年一般向けモバイル動向調査

ゲーム内アイテム・アバター・スタンプ

音楽・映像・デザイン画像のネット配信

電子書籍

チケット・商品券・プリペイドカード・
鉄道や飛行機の切符・
レンタカーや宿泊の予約など

ゲームソフト・玩具

CD・DVDなど

家電、自動車関連商品

書籍（電子書籍を除く）

パソコン、スマホ・ケータイ関連用品

かばん・小物類、靴類、アクセサリー・
宝石・時計

化粧品

健康食品、一般食品

洋服類

その他

43.543.5

35.935.9

30.730.7

27.227.2

23.123.1

20.620.6

20.120.1

18.018.0

17.617.6

17.517.5

16.216.2

11.211.2

7.27.2

5.75.7

32.432.4

38.538.5

22.422.4

19.419.4

29.929.9

24.024.0

19.319.3

24.324.3

12.112.1

16.416.4

9.49.4

9.89.8

3.23.2

6.36.3

●直近1ヶ月にショッピングサイトで購入した品物の種類は、携帯電話・タブ
レットでは「洋服類」（43.5％）、パソコンでは「健康食品、一般食品」（38.5％）
が最も多い。

ネットショッピングで直近1ヶ月で購入したもの［購入端末別］
（複数回答）

資料3-5
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ポイント
●利用している無料動画サービスは「YouTube」の一強が継続（資

料3-6）。
●有料動画サービスでは「Amazonプライム・ビデオ」の利用率が比

較的高い。「Hulu」「Netflix」が次点で続く（資料3-7）。
●ライブ動画サービスでは「YouTube Live」「ニコニコ生放送」

の認知率が高く、月1回以上の視聴率では「YouTube Live」
「Instagram Live」が高い（資料3-9）。

動画利用状況

第3節
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資料x-x

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

注：Lemino、LINE VOOMは2024年から聴取。
出典：2019年-2024年一般向けモバイル動向調査

■ 2024年（n=6,440）
■ 2021年（n=8,837）

■ 2023年（n=6,559）
■ 2020年（n=6,925）

■ 2022年（n=7,050）
■ 2019年（n=6,926）

YouTube
（ユーチューブ）

知っている 月に1回以上利用している

TVer（ティーバー）

ニコニコ動画

Abema（アベマ）

Lemino（レミノ）

LINE VOOＭ
（ラインブーム）

96.496.4 67.367.3
96.296.2 67.367.3
95.095.0 63.663.6
95.995.9 64.664.6
95.195.1 62.362.3
92.492.4 65.465.4

77.7 77.7 24.924.9
74.4 74.4 19.519.5
70.2 70.2 15.815.8
65.8 65.8 13.113.1

56.5 56.5 10.210.2
46.4 46.4 8.28.2

75.3 75.3 5.85.8
75.9 75.9 6.16.1
77.6 77.6 6.96.9
79.3 79.3 8.38.3
79.7 79.7 9.19.1

74.9 74.9 10.110.1

69.3 69.3 10.510.5
71.6 71.6 11.111.1
67.9 67.9 8.48.4
65.4 65.4 9.09.0
64.7 64.7 9.19.1

55.1 55.1 9.39.3

24.924.9 1.51.5

24.824.8 1.31.3

●無料動画サービスの認知率・利用率は、ともに「YouTube」がトップ。
●「YouTube」は月1回以上の利用率が6割を超えており、他の無料動画サービス
よりも圧倒的に浸透度が高い。

動画サービスの認知率・利用率《無料動画》（複数回答）資料3-6
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0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

出典：2019年-2024年一般向けモバイル動向調査

■ 2024年（n=6,440）
■ 2021年（n=8,837）

■ 2023年（n=6,559）
■ 2020年（n=6,925）

■ 2022年（n=7,050）
■ 2019年（n=6,926）

知っている 月に1回以上利用している

Amazon
プライム・ビデオ

Hulu（フール―）

Netflix
（ネットフリックス）

YouTube Premium
（有料版ユーチューブ）

U-NEXT
（ユーネクスト）

Disney+
（ディズニープラス）

86.4 86.4 29.529.5
84.9 84.9 28.028.0
83.0 83.0 24.624.6
83.1 83.1 23.223.2
78.6 78.6 16.516.5

66.7 66.7 13.013.0

78.0 78.0 3.93.9
76.8 76.8 3.43.4
76.0 76.0 3.73.7
76.1 76.1 3.83.8
72.3 72.3 3.63.6

66.3 66.3 4.24.2

76.7 76.7 11.411.4
76.3 76.3 10.410.4
73.1 73.1 8.48.4
70.1 70.1 7.17.1

61.5 61.5 4.24.2
44.7 44.7 2.82.8

68.1 68.1 5.85.8
66.1 66.1 4.44.4
63.0 63.0 3.83.8
59.0 59.0 3.33.3

67.5 67.5 4.24.2
64.0 64.0 3.03.0
62.1 62.1 2.52.5
58.9 58.9 2.42.4

66.4 66.4 2.92.9
63.9 63.9 2.62.6

58.0 58.0 2.22.2
51.2 51.2 1.61.6

●有料動画サービスの認知率は「Amazonプライム・ビデオ」がトップで、「Hulu」
「Netflix」が続く。
●月1回以上利用では「Netflix」が次点で続く。

動画サービスの認知率・利用率《有料動画》（複数回答）資料3-7-1
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0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

注：ニコニコプレミアム、Leminoプレミアムは2024年から聴取。
出典：2019年-2024年一般向けモバイル動向調査

■ 2024年（n=6,440）
■ 2021年（n=8,837）

■ 2023年（n=6,559）
■ 2020年（n=6,925）

■ 2022年（n=7,050）
■ 2019年（n=6,926）

知っている 月に1回以上利用している

DAZN（ダゾーン）

テレビ各局の
独自オンデマンド
サービス

dアニメストア

ABEMAプレミアム

Apple TV+
（アップルティービー
プラス）

ニコニコプレミアム

Leminoプレミアム

60.560.5 2.32.3
60.160.1  2.1 2.1
56.856.8  2.5 2.5
54.654.6  2.3 2.3
50.550.5  2.3 2.3

37.637.6  1.9 1.9

56.756.7  3.4 3.4
57.957.9  3.2 3.2
56.156.1  2.4 2.4
58.358.3  3.0 3.0

51.651.6  2.8 2.8
36.336.3  3.4 3.4

51.551.5  1.6 1.6
53.553.5  1.5 1.5
52.252.2  1.8 1.8
51.251.2  1.8 1.8

43.343.3  1.5 1.5
32.032.0  1.1 1.1

48.148.1  1.1 1.1
50.350.3  1.8 1.8
48.348.3  1.6 1.6

36.536.5  0.5 0.5
39.739.7  0.3 0.3
37.437.4  0.5 0.5
34.234.2  0.6 0.6

36.436.4  0.5 0.5

20.8 20.8 0.70.7

動画サービスの認知率・利用率《有料動画》（複数回答）資料3-7-2
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0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

注：YouTubeを知っていると回答した方が対象。
出典：2023年-2024年一般向けモバイル動向調査

■ 投稿している ■ 投稿していない

2024年 2023年

男性

10代男性（n=163）

20代男性（n=400）

30代男性（n=439）

40代男性（n=553）

50代男性（n=576）

60代男性（n=496）

70代男性（n=503）

（n=170）

（n=405）

（n=457）

（n=572）

（n=569）

（n=500）

（n=501）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

2024年 2023年

女性

（n=180）

（n=393）

（n=453）

（n=552）

（n=550）

（n=499）

（n=512）

10代女性（n=166）

20代女性（n=403）

30代女性（n=422）

40代女性（n=536）

50代女性（n=549）

60代女性（n=489）

70代女性（n=516）

12.912.9 87.187.1

13.313.3 86.886.8

8.28.2 91.891.8

6.76.7 93.393.3

4.54.5 95.595.5

4.04.0 96.096.0

2.82.8 97.297.2

12.412.4 87.687.6

13.113.1 86.986.9

7.27.2 92.892.8

6.56.5 93.593.5

5.65.6 94.494.4

4.24.2 95.895.8

2.02.0 98.098.0

6.66.6 93.493.4

4.24.2 95.895.8

4.34.3 95.795.7

1.71.7 98.398.3

2.02.0 98.098.0

2.52.5 97.597.5

0.20.2 99.899.8

4.44.4 95.695.6

3.13.1 96.996.9

1.31.3 98.798.7

2.52.5 97.597.5

1.61.6 98.498.4

2.22.2 97.897.8

1.81.8 98.298.2

●YouTube投稿率は男性若年層で高く、20代男性では13.3％。

YouTube投稿［性年代別］（単一回答）資料3-8
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0％ 20％ 40％ 40％ 40％60％ 0％ 20％ 60％

出典：2024年一般向けモバイル動向調査

■ 2024年（n=6,440）

知っている 月に1回以上
自身で配信している

0％ 60％20％

月に1回以上
視聴している

YouTube Live
（ユーチューブライブ） 

ニコニコ生放送

Instagram Live
（インスタライブ） 

TikTok LIVE
（ティックトック ライブ）

TwitCasting LIVE
（ツイキャス）

17 LIVE（イチナナ） 

Facebook Live
（フェイスブックライブ） 

SHOWROOM
（ショールーム）

LINE VOOM LIVE
（ライン ブームライブ）

51.851.8 11.811.8

45.145.1 2.32.3

44.344.3 7.07.0

32.632.6 3.53.5

24.724.7 1.41.4

22.822.8 0.40.4

17.717.7 1.01.0

17.517.5 0.80.8

16.516.5 0.90.9

0.80.8

0.30.3

0.70.7

0.30.3

0.20.2

0.20.2

0.30.3

0.10.1

0.10.1

●ライブ動画サービスの認知率上位は「YouTube Live」「ニコニコ生放送」「Instagram 
Live」で4割半ばから5割強。

●月1回以上の視聴率では「YouTube Live」がトップで、次点で「 Instagram Live」が
続く。

ライブ動画サービスの認知率・利用率（複数回答）資料3-9
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ポイント
●QRコード決済の認知率は「PayPay」（91.6％）が最も高い。月1回

以上の利用率では「PayPay」が約4割（資料3-10）。

QRコード決済利用状況

第4節
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0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 20％ 40％ 60％ 80％100％ 0％ 100％

出典：2024年一般向けモバイル動向調査

■ 2024年（n=6,440）

知っている 月に1回以上
利用している

PayPay 

d払い

楽天ペイ

au PAY

LINE Pay 

メルペイ

FamiPay 

ゆうちょ Pay

QUOカードPay

91.691.6

81.881.8

80.680.6

75.875.8

72.772.7

64.764.7

60.860.8

47.947.9

41.541.5

43.743.7

15.715.7

18.518.5

10.310.3

3.23.2

5.05.0

4.44.4

0.80.8

1.71.7

●QRコード決済の認知率は「PayPay」（91.6％）が最も高い。次いで、「d払い」
（81.8％）、「楽天ペイ」（80.6％）と続く。
●月1回以上の利用率では「PayPay」が約4割。

QRコード決済の認知率・利用率（複数回答）資料3-10
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ポイント
●生成AIの認知率や利用率は「ChatGPT」が最も高い（資料3-11）。

生成AIサービス利用状況

第5節
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0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

出典：2024年一般向けモバイル動向調査

■ よく利用している ■ 利用したことがある ■ 聞いたことはある ■ 聞いたことがない

ChatGPT Bard

全体
（n=6,440）

男性10代
（n=164）

男性20代
（n=405）

男性30代
（n=451）

男性40代
（n=570）

男性50代
（n=594）

男性60代
（n=514）

男性70代
（n=539）

女性10代
（n=167）

女性20代
（n=406）

女性30代
（n=430）

女性40代
（n=547）

女性50代
（n=563）

女性60代
（n=516）

女性70代
（n=574）

3.03.0
12.112.1 49.149.1 35.735.7

14.014.0 39.039.0 39.039.0 7.97.9

12.812.8 23.523.5 47.947.9 15.815.8

4.24.2 19.519.5 53.453.4 22.822.8

3.03.0 17.017.0 56.856.8 23.223.2

2.72.7
11.311.3 56.456.4 29.629.6

1.81.8
10.510.5 55.455.4 32.332.3

1.31.3
10.910.9

46.446.4 41.441.4

7.27.2 24.024.0 50.950.9 18.018.0

3.93.9 16.716.7 47.047.0 32.332.3

1.21.2
7.97.9 50.250.2 40.740.7

0.90.9
7.97.9

56.156.1 35.135.1

0.90.9
3.63.6 50.450.4 45.145.1

1.01.0
5.25.2 39.939.9 53.953.9

0.70.7
4.44.4

31.931.9 63.163.1

1.01.0
3.03.0

9.09.0 87.087.0

6.16.1 11.011.0 17.117.1 65.965.9

1.71.7
8.98.9 21.521.5 67.967.9

2.02.0
4.94.9 18.818.8 74.374.3

1.41.4
4.24.2 13.513.5 80.980.9

1.31.3
3.43.48.18.1 87.287.2

0.80.8
1.61.6
7.27.2 90.590.5

0.90.9
1.91.9
7.87.8 89.489.4

0.60.6
4.84.8

9.09.0 85.685.6

0.50.5
3.23.2
10.110.1 86.286.2

0.50.5
1.41.4
7.07.0 91.291.2

0.00.0
1.81.8
5.75.7 92.592.5

0.00.0
0.70.7
4.44.4 94.894.8

0.40.4
1.71.7
3.13.1 94.894.8

0.70.7
1.21.2
3.33.3 94.894.8

●生成AIの認知度としてはChatGPTが6割強と他サービスと比較して高い。
●各サービスの認知率や利用率は年代が若いほど高くなっている。

生成AIサービスの認知率・利用率（単一回答）資料3-11-1



コ
ン
テ
ン
ツ
と
メ
デ
ィ
ア

第
第
第

119モバイル利用トレンド 2024-2025

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

出典：2024年一般向けモバイル動向調査

■ よく利用している ■ 利用したことがある ■ 聞いたことはある ■ 聞いたことがない

Bing

全体
（n=6,440）

男性10代
（n=164）

男性20代
（n=405）

男性30代
（n=451）

男性40代
（n=570）

男性50代
（n=594）

男性60代
（n=514）

男性70代
（n=539）

女性10代
（n=167）

女性20代
（n=406）

女性30代
（n=430）

女性40代
（n=547）

女性50代
（n=563）

女性60代
（n=516）

女性70代
（n=574）

1.61.6
6.16.1 20.120.1 72.172.1

6.76.7 18.318.3 25.025.0 50.050.0

3.23.2 13.313.3 31.131.1 52.352.3

2.92.9
10.210.2 31.031.0 55.955.9

1.61.6
8.68.6 29.129.1 60.760.7

2.42.4
7.27.2 21.921.9 68.568.5

1.81.8
8.88.8 21.621.6 67.967.9

2.02.0
5.95.9 21.221.2 70.970.9

3.03.0
3.03.0 14.414.4 79.679.6

1.51.5
3.03.0 20.720.7 74.974.9

0.70.7
2.62.6 15.115.1 81.681.6

0.70.7
3.73.7 15.015.0 80.680.6

0.00.0
3.73.7 14.714.7 81.581.5

0.80.8
3.13.1 13.613.6 82.682.6

0.50.5
2.12.1
10.310.3 87.187.1

生成AIサービスの認知率・利用率（単一回答）資料3-11-2


